

春季特大型人才招聘会提供岗位超1.6万个 成都上新多个民生“大礼包”

成都发展

Chengdu Development

一座城市的幸福感如何？老百姓最有发言权。把人民群众所想变成政府所为，是提升人民幸福感、获得感、安全感的关键。春意盎然，成都各地民生工程实施加力加劲，涉及就业、教育和住房领域，多个“民生礼包”切中市民需求。

华西都市报·封面新闻
记者 赵奕

首场特大型人才招聘会 吸引2.4万人现场求职

“这个岗位没有工作经验的应届生能否应聘？”“工资福利待遇是怎样的？”3月9日，在成都春季特大型人才招聘会现场，众多招聘展位前人头攒动，前来咨询及应聘的求职者络绎不绝。活动参会用人单位572家，提供需求岗位16258个，岗位平均月薪8321元，吸引2.4万人现场求职，现场意向达成率26.6%。

记者了解到，此次招聘会由成都市人社局主办、成都市人才服务中心承办，也是今年成都首场特大型“蓉聘行动”招聘会。活动聚焦成都产业生态圈和重点产业链人才需求和高校毕业生、“蓉漂”青年人才等重点群体求职需求，通过官方搭建线下招聘平台。

此次参会用人单位572家，涉及制造业、科学研究和技术服务业、租赁和商务服务业、信息技术服务业等多个行业，提供了生产质管类、机械制造类、医药化工类、教育咨询类等各类型岗位超1.6万个。其中，涉及21个重点产业链相关企业185家，助推产业链人才链深度融合；68%岗位不设工作经验限制，努力为青年人才来蓉就业提供更多机会。

随着数字技术推动招聘模式不断升级，直播带岗成为了“直播新势力”。值得关注的是，此次招聘会现场同步开展了直播带岗活动，通过线上“企业‘职’通车”，邀请四川科伦药业、四川英杰电气、成都鱼泡科技、成都讯捷通讯等4家单位在直播间介绍岗位需求、待遇水平等情况，回答线上求职者关切的问题，共吸引6.4万人次在线观看。

成都市人才服务中心相关负责人表示，成都目前已启动2024年的“蓉聘行动”系列招聘活动，今后还将继续组织线上线下相结合的招聘活动，为用人单位和各类人才供需对接搭建平台，满足企业用人需求，进一步促进高校毕业生和“蓉漂”青年人才等重点群体就业，吸引更多优秀人才来蓉发展。

今年将改造老旧院落505个 开展电动两轮车专项整治

老旧小区改造是一项顺民意、得民心的民生工程。日前，2023年成都市老旧院落改造示范项目评优活动正式出炉，锦江区莲花新区老旧院落改造项目荣获“最佳老旧院落改造示范奖”。

记者了解到，改造前的小区房屋主体陈旧、安防设施不足等问题凸显。改造后，莲心苑释放公共空间约1700平方米，新增地面停车位62个，新增小区行车道400余米、慢行步道140余米，增加公共活动空间118平方米。同



3月9日，在成都春季特大型人才招聘会现场。成都市人社局供图



3月9日，在成都春季特大型人才招聘会上的直播带岗。成都市人社局供图



成都市锦江区“莲心苑”小区改造后的面貌。成都市锦江区委宣传部供图

新开恢复加密一大批航线 “家门口”的学校有了新进展

今年以来，市民的出行需求与成都旅游热度同步飙升。记者了解到，东航、川航、春秋航空、祥鹏航空等航司自3月31日开始将新开、恢复、加密多条航线。自3月31日起，东航四川将在成都新增成都天府直飞西双版纳、成都天府直飞丽江、成都双流直飞广州、成都天府经停烟台至大连航班，每天往返各一班。川航将新开和恢复9条国内航线，分别为成都双流直飞大理、稻城、扬州、银川4条航线，成都天府直飞阿勒泰、敦煌、西安、伊宁、湛江5条航线。春秋航空将新增成都直飞泰国曼谷的航班，每天往返各一班。

优质公平的教育，牵动着每一个家庭。在成都，市民家门口的学校持续“上新”。近日，四川天府新区、成都武侯区、成华区多所学校有了新进展。

针对市民们关心的川西营小学和中学开校投入使用时间，成都市武侯区教育局表示：“川西营小学（项目名）目前正在进行装饰装修，川西营中学（项目名）由武侯发展集团组织实施，目前正在进行基础施工。待学校建成并交付后，区教育局再视情况安排招生入学等相关工作，届时将面向社会发布学校名称、入学划片范围及招生时间。”

位于成华区的北湖秀水片区配套小学项目主体结构目前顺利封顶，转入二次结构及装饰装修施工阶段。据悉，该项目预计今年6月基本完工，建成后的办学规模30个班，可提供优质学位1350个，与秀水幼儿园、北湖中学共同构建全学段教育集群，更好地满足片区居民基础教育需求。

除了以上即将上新的学校，中国民用航空飞行学院天府校区已投入使用。2月29日，该校迎来第一批报到师生，标志着中飞院天府校区第一阶段办学投入运行，未来将形成国内航空人才培养摇篮和研究机构、科技人才集聚高地。

时，还引入区属国有物业管理公司，建立长效可持续的管理机制，实现专业物业规范管理。

这只是成都市改造老旧小区，打造宜居城市的缩影。此前，成都市出台《成都市城镇老旧小区改造“十四五”实施方案》，该方案提出2022—2025年计划改造老旧小区2242个，涉及居民近23.3万户，总投资约55亿元。其中，2024年，改造老旧小区505个、4.6万户。不仅如此，今年成都还将加快推进“三大工程”，实施城中村改造项目70个、“平急两用”公共基础设施项目30个，建设保障性住房5000套。

除了让市民住得更“舒心”，成都还将目光放在安全领

域。日前，记者获悉，今年3月起到底，将开展电动两轮车相关专项整治，涉及生产领域和流通领域两个方面。在生产领域，成都市场监管部门将对全市电动两轮车强制性产品认证获证生产企业、生产的产品以及认证活动开展全覆盖认证监管；在流通领域，将对经销商，包括批发、零售市场经营主体开展认证监管。

“通过强化强制性产品认证监管、强化产品质量安全监管和强化网络销售监管，从源头上加强电动两轮车安全防范，推动实现关口前移、靠前作为，预防和减少安全事故，保障人民群众生命财产安全。”成都市市场监管局相关负责人表示。